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Disciplinární komise
Zápis č. 2 ze dne 12. 8. 2020
Přítomni: Marian Kokeš, Karel Lepka, Milan Skočovský

1) DK vzala na vědomí: 
· Zápis STK č. 4
· Kopii dokumentu – „Prohlášení COVID- 19“ v utkání Těšany - Moutnice

2) Tresty jednotlivců a klubů:                                                                                                           
· Jašinský David (89092065) /Blučina/                                                          1  SU NEPO 
· Hrušovany u Brna                                                                            fin. pokuta 1.000 Kč 
                 
3) Oznámení:
· DK na základě podnětu STK v souladu s § 89 odst. 1 DŘ FAČR zahájila disciplinární řízení pro podezření ze spáchání přečinu § 58 (Administrativní pochybení delegované osoby) pro porušení § 35 bod 2c) SŘF v rámci utkání III. tř. sk. A muži – Těšany – Moutnice proti vedoucímu mužstva domácích - Vognárek Pavel (84030752).
· DK tímto předává do KR OFS Brno-venkov rozhodčího Miroslava Pindeše (ID 61040089) k prošetření jeho administrativního pochybení (§ 58 odst. 1 DŘ FAČR) pro porušení § 35 bod 2c) SŘF při kontrole řádného vyplnění a odevzdání „Prohlášení COVID-19“ ze strany družstva Těšany v rámci utkání III. tř. sk. A muži – Těšany – Moutnice.


                                                                                                                     JUDr. Marian Kokeš, Ph.D.
                                                                                          předseda DK OFS Brno-venkov
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